# 「あまみシマ博覧会」オンライン予約システム利用 プログラム出展者募集!!

#### 概要

従来の「あまみシマ博覧会」では電話・メールでの受付のみであったが、ホームページからオンラインシステムを使って予約できるようにすることによって、参加者の利便性を図る。

また、同時にクレジットカード決済システムを導入し、予約と同時に決済を することによって、キャッシュレス化を推進する。

## 募集内容

自然・文化・歴史など地域の宝を活かした体験交流プログラム、複数応募可。

# 応募資格

- ・居住地、事業者・個人を問わず、奄美群島内を会場として体験交流プログラムを自ら企画・実施できる方
- ・予約もしくは仮予約の通知はメールもしくは LINE でくるため、 メールもしくは LINE の取扱いができる方
- 自らスケジュールの管理がしっかりできる方
- ・過去のシマ博覧会参加費の滞納がない方。
- ※掲載審査次第では掲載出来ない場合もございます

### プログラムの募集期間

随時

※ただし、掲載希望日の1カ月前までに申し込む事

#### 費用

- ○体験料が 1,000 円以上のプログラム 掲載料は無料。運営費として、体験料の 10%
- ○体験料が 1,000 円未満のプログラム掲載料・運営費として一律 10,000 円/年

## 応募方法

- ・以下の提出書類を奄美群島観光物産協会まで、郵送・FAX・メールにてご 送付ください
- ・書類はあまみシマ博覧会公式ホームページからダウンロードできます

## 提出書類

- •「プログラム申込みシート」 1プログラムにつき 1点
- 「あまみシマ博覧会」オンライン予約システム利用申込みにかかる誓約書
- ・保険加入を証明する領収書の控え、もしくは保険証書の控え
- プログラムの様子が分かる写真 1~2点(各500×500pixel 以上)
- ・案内人の顔写真

1点(500×500pixel 以上)

# 提出先

一般社団法人奄美群島観光物産協会 あまみシマ博覧会事務局

〒894-0026 鹿児島県奄美市名瀬港町 15-1 紬会館 7 階

TEL:0997-58-4888/FAX:0997-52-9618

メール: shimahaku@gntamami. jp

# 注意事項

※応募用紙は返却いたしません。

※後日、プログラムの料金や内容等の調整のためご連絡させていただく場合が ありますのでご了承ください。

※イベント保険には必ずご加入お願いします。万一のケガなどの際に参加者を補償するものです。参加料には、保険料を含めた金額を設定してください。詳しくはお近くの保険代理店などにお問い合わせください。

※記載して頂いた個人情報については、当事業に関するもの以外では一切使用いたしません。また、個人情報は厳重に管理します。

※体験料の入金は月末締めの翌15日払いになります。

※応募写真は、あまみシマ博覧会に関する広報・宣伝素材として使用させていただく可能性がございますので、ご同意の上、ご応募ください。